

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора медицинских наук, Браженко Ольги Николаевны о Лощаковой Анне Игоревне – авторе диссертации на тему «Вегетативная дтсфункция, гомеостаз и исход туберкулеза у больных туберкулезом легких и при сочетании его с ВИЧ-инфекцией», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 3.1.26. Фтизиатрия (медицинские науки)

Лощакова Анна Игоревна, 1994 г.р., в 2016 году окончила лечебный факультет ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова МЗ РФ. С 2016 по 2018 г.г. прошла обучение в ординатуре на кафедре фтизиопульмонологии в Первом Санкт-Петербургском государственном медицинском университете имени академика И.П. Павлова по специальности 31.08.51 Фтизиатрия.

После окончания клинической ординатуры приступила к рабочей деятельности в СПб ГБУЗ «Противотуберкулезный диспансер № 14», в должности врача-фтизиатра участкового, с 2022 года продолжила работу в должности заведующего дневным стационаром, а с 2023 года – заведующий кабинета мониторинга туберкулеза диспансера. За время обучения и работы по специальности овладела навыками диагностики и дифференциальной диагностики туберкулеза органов дыхания, внелегочных форм туберкулеза, у взрослых, детей и подростков, с использованием обязательных, дополнительных и факультативных методов исследования. С 2021 года по настоящее время работает по совместительству в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Первый Санкт-Петербургский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации в должности ассистента кафедры социально значимых инфекций и фтизиопульмонологии. В период учебы в ординатуре она проявила интерес к научно-исследовательской работе. Активное участие в этой работе позволило ей определиться с весьма актуальной темой исследования – комплексная диагностика вегетативной дисфункции у больных туберкулезом и при сочетании с ВИЧ-инфекцией, и реализовать ее

во время обучения в очной аспирантуре с 2018 по 2022 г.г.. Она изучила отечественную и зарубежную литературу по теме работы, провела исследовательскую работу и опубликовала 20 работ в научных изданиях. Результаты работы представила на конференциях и конгрессах по фтизиатрии, в том числе с международным участием.

При выполнении работы она была целеустремленным, грамотным, вдумчивым и внимательным врачом-исследователем, способным решать поставленные задачи, исходя из полученных данных, формулировать новые. Она самостоятельно вела больных, определяла комплекс лечебных и диагностических мероприятий у них. А.И. Лощакова пользуется уважением в коллективе, постоянно повышает свои знания по специальности, пользуется авторитетом у студентов и коллег, с увлечением преподает фтизиатрию, внедряет в практическую работу результаты своих исследований. Отличается исполнительностью, работоспособностью и умением организовать творческую обстановку, что является необходимым качеством научного работника и характеризует ее как состоявшегося ученого.

Результаты ее исследований используются в практической работе и в учебном процессе на кафедре университета. Выполненная ею диссертационная работа представляет собой законченную научно-квалификационный труд, автор которого достоин ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель,  
профессор кафедры  
социально значимых инфекций  
и фтизиопульмонологии  
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. ИП. Павлова МЗ РФ,  
доктор медицинских наук, доцент  
Почтовый адрес: 197022, Санкт-Петербург,  
Ул. Льва Толстого, д 6-8  
Телефон: +79213467875  
e-mail: spbmubrazhenko@mail.ru



Подпись руки заверяю  
Специалист по кадрам  
О.С. Померанцева

*О.Н. Браженко*  
09 2024

« 16 » сентября 2024 г.

*О.Н. Браженко*

О.Н. Браженко